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MFK Ružomberok MFK Zemplín Michalovce

PREDSTAVUJEME SÚPERA – MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE

Vznik futbalového klubu z Michaloviec sa datuje do roku 1912. V sezóne 2014/15 mužstvo 
triumfovalo v 2. lige a postúpilo z prvého miesta do najvyššej súťaže. Keďže v tom čase ne-
bola Košiciam udelená licencia, z príchodu medzi elitu sa tešila aj Skalica, s ktorou bojovali 
Zemplínčania o prvenstvo až do posledného kola – vo vzájomnom zápase na Záhorí vyhrali 
Michalovce 2:0.

Súperenie oboch tímov o prvenstvo v 2. lige sa v ďalšom ročníku zmenilo na súboj o zo-
trvanie v najvyššej súťaži. Toto súperenie zvládol lepšie tím zo Zemplína, keď s 29 bodmi 
obsadil predposledné jedenáste miesto. Skalica, ktorá získala o päť bodov menej, skončila 
posledná a po roku sa dočasne musela rozlúčiť s účinkovaním medzi elitou.

V ročníkoch 2016/17 a 2018/19 sa družstvu z východu Slovenska darilo aj v Slovnaft Cupe, 
kde sa prebojovalo až do semifinále. V boji o finálovú účasť bol však v prvom prípade nad 
jeho sily Slovan Bratislava a v druhom MŠK Žilina. Aj keď Michalovce v obidvoch prípadoch 
ťahali za kratší koniec povrazu, svojim súperom nenechali postup zadarmo a zanechali sym-
patický dojem. Zemplínčania sa v najvyššej súťaži zatiaľ dvakrát prebojovali do nadstavbovej 
skupiny o titul, kde v sezóne 2018/19 obsadili piate miesto a v ročníku 2019/20 šiestu pozíciu. 

	1	 Dominik Ťapaj
34	 Dávid Húska
35	 Branislav Sokol

 2		 Alexander Mojžiš
 3		 Patrik Leitner
 7		 Adrián Slávik
16	 Daniel Köstl (Česko)
18	 Martin Šulek
19	 Martin Gomola
23	 Giuliano Antonio Marek
28	 Alexander Selecký
31	 Daniel Prekop

 4		 Oliver Luterán
 6		 Timotej Múdry
 8		 Kristóf Domonkos
10	 Martin Chrien
11	 Vojtěch Novák (Česko)
15	 Martin Bačík
17	 Adam Tučný
20	 Marián Chobot
22	 Tomáš Buchvaldek (Česko)
25	 Samuel Grygar (Česko)
	
 9		 David Huf (Česko)
13	 David Jackuliak
14	 Jan Hladík (Česko)
26	 Marko Kelemen
38	 Ondřej Šašinka (Česko)
	  
	 	 Ondřej Smetana, 
	 	 Rastislav Bôžik, Marek Herčut
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš Hajdúch

Michal Očenáš (hlavný rozhodca, Žilina), Adam Jekkel (1. asistent rozhodcu, Banská Bystrica), Tobiáš Pacák (2. asistent 
rozhodcu, Malcov), Kristián Micheľ (4. rozhodca, Stropkov), Boris Marhefka (VAR, Banská Bystrica), Daniel Poláček 
(VAR, Banská Bystrica), Ján Forgon (delegát SFZ, Rimavská Sobota), Štefan Pastorek (pozorovateľ rozhodcov, Lučenec)
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 1		 Patrik Lukáč
16	 Adam Jakubech

12	 Franck Bahi (Guinea)
13	 Kingsley Madu (Nigéria)
25	 Lukáš Pauschek
26	 Tornike Dzotsenidze (Gruzínsko)
27	 Matej Čurma
66	 Martin Bednár
77	 Tae-rang Park (Južná Kórea)

 4		 Abdul Zubairu (Nigéria)
 6		 William Francois (Maurícius)
 7		 Kai Brosnan (Anglicko)
 8		 Yushi Shimamura (Japonsko)
10	 Igor Žofčák
14	 Kido Taylor- Hart (Anglicko, Jamajka)
19	 Dávid Petrík
21	 Samuel Ramos (Španielsko)
40	 Hugo Ahl (Švédsko)
51	 Stanislav Danko
55	 Artúr Musák (Maďarsko)
80	 Ben Cottrell (Anglicko)

 9		 Gytis Paulauskas (Litva)
11	 Jose Lopez (Mexiko)
18	 Vasileios Theofanopoulos (Grécko)
	 	 Luka Lemishko (Ukrajina)

	 	 Anton Šoltis
	 	 Ondrej Duda st.
	 	 Gabriel Csörgö
	 	 Maroš Ferenc



Počas minulej sezóny neboli ďaleko od toho, aby sa tretíkrát prebojovali do prvej šestky. 
Šancu držali v rukách až do posledného kola, kedy absolvovali v Košiciach priamy súboj o 
účasť v nadstavbovej skupine o titul. Na postup im stačila remíza a ešte v nadstavenom čase 
platil nerozhodný výsledok 2:2, lenže v štvrtej nadstavenej minúte skóroval náš bývalý hráč 
Dominik Kružliak a gólom na 3:2 poslal do prvej šestky Košice. Michalovce tak skončili v 
skupine o záchranu, kde napokon obsadili najvyššiu možnú siedmu pozíciu, znamenajúcu 
účasť v play-off o miestenku v Konferenčnej lige UEFA. V semifinále play-off však podľahli 
Dunajskej Strede 1:2.

Ruža si v uplynulom ročníku zmerala sily s tímom z východu Slovenska štyrikrát, keď 
najskôr doma remizovala 2:2, následne na súperovom štadióne prehrala 2:4 a 1:2 a v zatiaľ 
poslednom vzájomnom súboji doma vyhrala gólom Jana Hladíka 1:0.

HRÁME NA NOVOM TRÁVNIKU

V utorňajšom domácom súboji so Skalicou sa naši hráči prvýkrát predstavili na novom 
trávniku, ktorého výmena sa začala na konci mája 2025, krátko po ukončení predchádzajúcej 
sezóny. Donedávna využívaný trávnik slúžil desať rokov a už nastal čas na jeho výmenu. 

„Slovenský futbalový zväz podľa Smernice SFZ o infraštruktúre štadiónov článku 24 hod-
notí, kategorizuje hlavné trávnaté hracie plochy štadiónov Niké ligy. Minulý rok sme boli 
hodnotení kategóriou C a s touto kategóriou by sme nemohli hrať najvyššiu súťaž. Takže po 
desiatich rokoch, nakoľko donedávna využívaný trávnik sa robil v roku 2015, sme museli 
prejsť touto rekonštrukciou pred začiatkom nového ročníka Niké ligy 2025/26, aby sme zvý-
šili kategorizáciu na A, respektíve B. Štadióny kategórie 3 a 4, náš štadión je v kategórii 3, 
musia mať podľa hodnotení kritérií SFZ trávnik vyhovujúci minimálne kategórii B,“ vysvetlil 
technický riaditeľ klubu Ing. Jaroslav Považan.

Odfrézovanie pôvodného trávnika systémom KORO.  			                   Foto: Peter Mičko



Počasie nebolo vždy naklonené prácam na hlavnom ihrisku.  Foto: Jaroslav Považan

Ťažké mechanizmy sa „zahryzli“ do trávnika v utorok 27. mája 2025. Renovácia a výmena 
trávnika sa nezaobišla bez náročných situácií. 

„Kvôli počasiu sme dokonca museli na štyri dni prerušiť práce a po počiatočnom odfrézo-
vaní trávnika v hrúbke 5 cm, bolo potrebné ešte raz odfrézovať celé ihrisko v hrúbke 3 cm. Aj 
pre skúsenú realizačnú firmu, ktorá má bohaté skúsenosti s prvoligovými trávnikmi, bol náš 
ružomberský výzva,“ prezradil technický riaditeľ.

Po vykonaní všetkých potrebných prác sa výsev zrealizoval 12. júna 2025. Napriek spomí-
naným problémom predviedli ľudia z firmy realizujúcej výmenu trávnika, ako aj zamestnan-
ci klubu poctivú, svedomitú prácu a trávnik bol pripravený na premiéru už prvý augustový 
víkend. Žiaľ plány A-tímu narušila viróza a zápas so Skalicou bol preložený na utorok 12. 
augusta 2025. 

Rozdiel týždeň a dva týždne po výseve.  					     Foto: Ján Kmeť



Tomáš Buchvaldek 						                      Foto: Matej Sagan

JEDNOU Z NOVÝCH TVÁRÍ NÁŠHO ÁČKA JE TOMÁŠ BUCHVALDEK

Počas leta došlo v mužstve spod Čebraťa k výrazným zmenám v kádri. Viacerí hráči opusti-
li mužstvo a naopak, do Ružomberka zavítali aj viaceré nové tváre. Jednou z nich je 22-ročný 
český stredopoliar Tomáš Buchvaldek.



   Por.      Team   Zápasy      Výhry       Remízy     Prehry        Skóre      Body
Tabuľka Niké ligy po 3. kole

   1 FC Spartak Trnava  3 0 0 0 5 – 0 9

   2 MŠK Žilina   3 2 1 0 5 – 2 7

   3 AS Trenčín   3 2 0 1 3 – 2 6

   6 FC DAC 1904 Dunajská Streda 2 1 1 0 3 – 1 4
   7 MFK Zemplín Michalovce 3 1 1 1 6 – 6 4

   8 FK Železiarne Podbrezová 3 1 1 1 6 – 7 4

   9 FC Tatran Prešov  3 0 1 2 2 – 4 1

  10 KFC Komárno  2 0 0 2 2 – 5 0

  11 FC Košice   2 0 0 2 1 – 4 0

  12 MFK Ružomberok  3 0 0 3 1 – 8 0

   4 MFK Skalica  3 1 2 0 5 – 3 5

   5 ŠK Slovan Bratislava  2 1 1 0 6 – 3 4

Futbalista obliekajúci dres s číslom dvadsaťdva hrával ako mládežník za TJ Sokol Kozmi-
ce, FC Hlučín a 1. FC Slovácko. Prvé kroky v seniorskom futbale spravil v drese Hlučína. Čo 
vedel o Ružomberku pred príchodom pod Čebrať? 

„Mal som nejaké informácie. Vedel som, že tu trénuje tréner Smetana, takže nejako som 
to sledoval. Sledujem aj slovenskú ligu, takže mal som nejaké informácie,“ ozrejmil ružom-
berský stredopoliar.

Hráč, ktorého prednosťou je technika a špecializuje sa najmä na stred zálohy, prišiel do 
centra dolného Liptova na začiatku prípravy. S mužstvom tak absolvoval prípravné duely, 
sústredenie v Slovinsku a po podpise trojročnej zmluvy okúsil aj Niké ligu. Aké má zatiaľ 
dojmy z nového pôsobiska? 

„Je to niečo iné ako to, kde som bol doteraz, ale je to asi o zvyku. Klub je dobrý. Začiatok 
bol ťažší, ale už som si zvykol a myslím, že už všetko funguje dobre,“ spokojne povedal Tomáš 
Buchvaldek

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:
ŠIESTE KOLO NIKÉ LIGYŠIESTE KOLO NIKÉ LIGY
NEDEĽA 31. 8. 2025 O 17:00NEDEĽA 31. 8. 2025 O 17:00

MFK Ružomberok – MŠK Žilina
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